

# “5·29”事故肇事车辆锁定,事故被定性为交通意外—— 不对“闯祸”司机追究刑责

## 5月份全国财政收入 逾1.2万亿元

同比增13.1%

据新华社北京6月11日电(记者徐蕊 韩洁)财政部11日公布的最新数据显示,5月份,全国财政收入12005亿元,同比增长13.1%。财政部表示,5月财政收入增幅与上月相比有所回升,主要是银行业汇算清缴上年企业所得税增加较多。

财政部数据显示,5月份财政收入中,中央财政收入6991亿元,同比增长13%;地方本级收入5014亿元,同比增长13.3%。税收收入10536亿元,同比增长13.7%。非税收入1469亿元,同比增长9%。财政部有关负责人称,扣除汇算清缴上年企业所得税增加因素,5月财政收入增长5%左右,其中税收收入增长4%左右。收入增幅较低,主要受经济增长趋缓、价格涨幅回落、企业利润下降、实施结构性减税等因素影响。

## 广州天河区 挽留“托举哥”就业 送5万元奖励金

据南方日报消息 6月10日下午,广州市天河区区委副书记一行前往珠村慰问并表彰“托举哥”周冲,获救女孩一家也到场当面感谢。天河区及前进街、珠吉街共为周冲送上了5万元的奖励金和慰问金,区有关部门目前正在为其申报广州市见义勇为奖和中国好人候选人。

“像周冲这样的好青年,我们欢迎他住在天河,他在天河就业我们更高兴,如果就业有困难我们都应该帮助他。”6月10日,天河区委常委、宣传部长蓝小环转述了天河区委书记石奇珠的短信。相关人员当场向周冲了解就业意向,准备为周冲介绍合适的工作。



图①为警方提供的造成吴斌死亡的制动毂脱落残片照片。  
图②为警方提供的肇事车辆照片。

6月11日,无锡警方召开“5·29”沪宜高速事故调查结果新闻发布会。经调查,造成“最美司机”吴斌不幸身亡的“致命铁片”是货车制动毂残片,来源于牌号为赣C-G0981重型半挂牵引车所牵引的赣C-E776挂重型仓栅式半挂车。该事故被定性为一起交通意外,将不对“闯祸”大货车司机追究刑事责任。 新华社发



# 神舟九号飞船夏季发射面临天气考验

新华社甘肃酒泉6月11日电(记者 白瑞雪 赵薇 巩琳萌)我国载人航天发射大多在秋冬季节实施,即将执行我国首次载人交会对接任务的神舟九号飞船则选择夏季发射。有关专家表示,这次发射将面临雷电、温度等天气条件的考验。

酒泉卫星发射中心气象室主任李兴东说,在可能干扰载人航天发射的雷电、大风、降水和电场强度等几大气象条件中,雷电影响最大。1981年到2011年间30年的气象资料表明,发射场地区在秋冬季基本没有雷电,夏季雷电发生频率则约为每个月2.6次。对于这个看上去并不

惊人的数字,李兴东解释说,这种极端小概率天气虽然发生频率不高,但可能造成灾难性后果,是国际上公认的难以实现精确预报的领域。

李兴东说,在现代观测探测技术和数值预报技术的辅助下,近30名预报员正在全力以赴对神九发射窗口天气情况作出准确预报,为发射提供参考依据。除此之外,气温也是航天发射不可忽视的因素。火箭推进剂在温度过高时可能汽化,温度过低则可能凝固,甚至导致部分元器件失灵。

火箭系统有关专家介绍,神九火箭加注

前,储存推进剂的库房将进行降温,有效降低注入火箭内燃料的初始温度。加注完成后,火箭在燃料体积巨大、箭体被塔架包围的状态下,温度不容易骤升。即使出现温度大幅上升的紧急情况,还可以采取置换方式降低推进剂的整体温度。

1997年6月,长征三号火箭发射风云二号气象卫星前夕,西昌卫星发射中心温度上升,工作人员采取各种措施为火箭降温,甚至敷上冰块;2002年12月30日神舟四号飞船发射前,酒泉卫星发射中心气温一度降到零下29摄氏度,棉被也被用于给火箭保暖。

**MARCO POLO 馬可波羅磁磚**  
陶瓷中的世界名作

**球星登售 巨惠鹤城**

**预祝广东东莞新世纪马可波罗队挑战NBA明星队获得圆满成功!**

广东东莞新世纪马可波罗队与NBA明星队挑战赛将于6月22日在鹤壁体育馆举行,6月23日广东东莞新世纪马可波罗队来鹤壁马可波罗磁砖至尊殿进行明星签售,预订马可波罗磁砖者可享受厂家补贴、全年最低价,还可获得球星现场签名篮球,与球星合影,数量有限,即日起接受预订。

**地址: 淇滨区万商隆建材城东大门马可波罗至尊殿 服务热线: 2187366**